Памятка для родителей подростка

«Как себя вести, чтобы ваш подросток не стал наркоманом»

Общайтесь друг с другом.
Общение - основная человеческая потребность, особенно для родителей и детей. Разговаривайте со своими подростками постоянно, обсуждая все насущные вопросы. Тема наркотиков и наркомании может занять серьезное место в ваших разговорах. Тем более, что она стала постоянной во всех СМИ, Интернете. Редкий современный фильм обходится без хотя бы небольшого сюжета, связанного с наркотиками и обходить эту тему в общении с подростком нельзя. Важно, чтобы он принял именно вашу позицию. Поэтому не избегайте разговоров на эту непростую тему.

Выслушивайте друг друга.
Умение слушать — основа эффективного общения, но делать это не так легко, как может показаться со стороны. Умение слушать означает умение слышать. Не надо настаивать, чтобы подросток выслушивал и принимал ваши представления о чем-либо. Важно знать, чем именно он занят. Иногда внешнее отсутствие каких-либо нежелательных действий скрывает за собой вредное занятие. Например, подросток ведет себя тихо, не грубит, не пропускает уроков. Ну, а чем он занимается на самом деле? Ведь употребляющие наркотические вещества и являются "тихими" в отличие от тех, кто употребляет алкоголь. Следите за тем, каким тоном вы отвечаете на вопросы подростка. Ваш тон не должен быть насмешливым или снисходительным. Поощряя подростка, поддерживайте разговор, демонстрируйте вашу заинтересованность в том, что он вам рассказывает.

Ставьте себя на его место.
Подростку часто кажется, что его проблемы никто и никогда не переживал. Было бы хорошо показать, что вы понимаете, насколько ему сложно. Договоритесь, что он может обратиться к вам в любой момент, когда ему это действительно необходимо. Главное, чтобы подросток чувствовал, что вам всегда интересно, что с ним происходит. Если Вам удастся стать своему подростку другом, вы будете самым счастливым родителем!

Проводите время вместе.

Очень важно, когда родители умеют вместе заниматься спортом, музыкой, рисованием или иным способом устраивать с подростком совместный досуг. Пусть это будет поход в кино, на стадион, на рыбалку, за грибами или просто совместный просмотр телевизионных фильмов или передач. Для подростка крайне важно иметь интересы, которые будут самым действенным средством защиты от табака, алкоголя и наркотиков. Поддерживая его увлечения, вы делаете очень важный шаг в предупреждении от их употребления.

Дружите с его друзьями.
Очень часто подросток впервые пробует ПАВ в кругу друзей. Порой друзья оказывают огромное влияние на его поступки. Он может испытывать очень сильное давление со стороны друзей и поддаваться чувству единения с группой. Именно от окружения во многом зависит поведение подростков, их отношение к старшим, к своим обязанностям, к школе и так далее. Кроме того, в этом возрасте весьма велика тяга к разного рода экспериментам. Дети пробуют курить, пить. У многих в будущем это может стать непреодолимой привычкой. Поэтому важно в этот период — постараться принять участие в организации досуга друзей своего подростка, то есть их тоже привлечь к занятиям спортом, наукой либо творчеством. Таким образом, вы окажете помощь не только другим чужим  детям, но в первую очередь — своему взрослеющему подростку.
 

Помните, что ваш подросток уникален и другого такого не будет...
Любой подросток хочет чувствовать себя значимым, особенным и нужным. Вы можете помочь ему развить положительные качества и в дальнейшем опираться на них. Когда подросток чувствует, что достиг чего-то, и вы радуетесь его достижениям, повышается уровень его самооценки. А это, в свою очередь, заставляет его заниматься полезными и важными делами, а не употреблять наркотики.
